
 

 

 

  قطن4                                                                                                         التمرين الأول:

:العدديتين  العبارتينإليك  25 4 3 12,25A        ، 
5 4 16
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 .مع كتابة جميع مراحل الحساب وAأحسب بتمعن العدد  (1

 مع إعطاء الكتابة المناسبة لذالك.؟Bماهي ملامس الحاسبة التي يجب الضغط عليها لحساب العدد  (2

قطن3           :ثانيالتمرين ال   

  لدينا الكسر:

4

0,7
C  

 على شكل كسر بسطه ومقامه عددان طبيعيان.Cأكتب العدد  (1

 .0,7على 4عين باقي وحاصل القسمة الإقليدية للعدد (2

 .0,7على 4للعدد0,01بالنقصان إلى  عين حاصل القسمة العشرية المقرب (3

قطن     ثالثال التمرين 5

ABC المثلث أنشئ (1 8ABحيث Aقائم في    cm 6 وAC cm. 

أنشئ المستقيم  (2  محور AB  ويقطع BCفي النقطةE. 

 هل (3   / / ACإجابتك ؟برر. 

 .إجابتك ؟بررAEBما نوع المثلث  (4

 .مانوع الرباعي ؟Eبالنسبة إلى النقطة Aنظيرة النقطة  Dعين النقطة (5

نقط 8                                        :                               المسألــــــة                                                    

   ائن الخاصة  بالأكلات التقليديةد العجاعدات . لأبعض المناسب نسرين" "أمللمساهمة في نفقات البيت ،تغتنم          

 الأول فالصن العجائن:تلقت طلبية لتحضير  صنفين من  -ذكرى المولد النبوي الشريف"-ومع اقتراب   . لبيعها

. حيث خصصت" تريدشخشوخة ال  "بـ والصنف الثاني  ة"رق  و  "الشخشوخة الم  ويدعى بـ

1

5
محتوى كيس الدقيق  

للصنف الأول و 

10

25
 للصنف الثاني. 

 أي من العجائن استهلاكا للدقيق؟برر ذالك. .1

 عين الكسر الذي يمثل مجموع العجائن المحضرة. .2

 الدقيق؟بررذالك.هل استهلكت كل محتوى كيس  .3

 .أحسب كمية  الدقيق المخصص لكل صنف.25kgإذا كان وزن كيس الدقيق هو  .4
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